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: سطح دشواري

بازت BD تقارن 

= 3  

مت: سطح دشواري

با اين BDقطر 
پيدا مي BDه 

را در BDا قطر 

دش: طح دشواري

M دهيمانتقال مي

مت: طح دشواري

    
 

 .رست است
صورت د ي كه به

 هستند، بنابراين
بنابر) 9رنسبت 

؛ 3فصل  -مال 
 .رست است

نسبت به محور

؛ س2فصل  -) 2
 .رست است

  : يرل ز

روي ق M نقطة 
را نسبت به Aة 

كنيم تاوصل مي

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

MNي پل مواز

؛ سط2فصل  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
هاييدر داده

يك واحدي
با قد(داريم 

آمار و احتم(
در 3گزينه  .2

را ن Cنقطة 

2(هندسه ( 
در 1گزينه  .2

مطابق شكل

يافتنبراي 
بازتاب نقطة

و ADوسط 

)2(هندسه (
در 4گزينه  .2

را م Bنقطة 

)2(هندسه (

erv.ir

23

24

25

26



 

  
N   بازتـاب

BC =2  

A هستند.  

ABC : A
Δ

  

  )ضية تالس

MNP
S Δ =  

  عي منتظم
MB =2  
MB =2  
MB
MB

=
=

2

3
  

A′

MN  باشد وN′

+ →2 26 8

ACو  ABسط 

AB AC× =

AF )مطابق قض

MN= × ×1
2

AA  ضلع 6در
MA AB= +2

(= +236 6 3
= + ×

× =

2 236 36
36 2 72

(  

′Nرد كه برابر 

BC =1

⎯⎯ M  وN و

BC AF= × →

A  در مثلثC

NH× = ×1
2

ـيم  

N  

BA  
AB  

ن 
ن    

′Aاندازة قطر  =

B2

)23
(× = +23 36 1

لس

)03/12/1403 مفت

مقدار خود را دار

⎯⎯⎯⎯⎯→

→ × =6 8 1

 N  وسطC

/× =5 2 4 6

دانـمي). ′Aطة 

NF HF A= =

A H : A B
Δ
′ ′ 2

B AN= +2 2

ي آنضـلع مـواز  
ق مسـئله هـرون

  : اب كنيم

a (= =3 6

)+ = ×23 36

 مطابق قضية تال

8  

هفمرحلة (يزيك 

ماني كمترين م

MN A
BC A

⎯→ =

AF A× →
CN
AC

 = =1
2

نقطة(دهيم ب مي
  :  است
/A E′ = 5 5

BH A= +2

BN A+ →2

طوري كه از ض به
را مطـابق Aـد  
را حسا MBلة 

) =3 3 18

× 22

دهم؛ رياضي و في

PM PN+ ز
 :  

AM AN
AB AC

= =

/AF = 4 8
NH
AF

= → 1
2

  )شوار

بازتاب EFخط 
متر 2و برابر 

A H′ →2 2
AB = +2 212

  )توسط

A  بهB برويم به
بايـ. ه را بـرويم 

ده و سپس فاصل

MA→ =8

  )سيار دشوار

سنجش يازد

N قاعدة هرون 
است BCزتاب 

BC== ⎯⎯⎯11
2

/

NH= →1
2 4 8

دش: طح دشواري

A را نسبت به خ
MA MB+ و

E= +2 216
AB+ →25

مت: طح دشواري

Aخواهيم از  مي
ده و كمترين را
اب محوري كرد

AA′= = ×2 2

بس: طح دشواري

    
 

 .رست است

، مطابقMNن 
سبت به محور باز

MN⎯→ =1

/NH = 2 4

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

Aة هرون، نقطة 
Bترين مقدار ه

EF EF→ =2

B = 13
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است
ضلعي منتظم ش
A هم عبور كرد

Aضلع  B′ بازتا ′

× =18 36

؛ سط2فصل  -) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
  
  
  
  
  
 

با ثابت بودن
نسب Nنقطة 

5

)2(هندسه (
در 4گزينه  .2

مطابق قضية
A B′ كوتا

=12

)2(هندسه (
  

در 1گزينه  .2
در اين شش

Aيعني  B′ ′
نسبت به ض

  

)2(هندسه (

erv.ir
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28

29



 

A BN :
min

Δ
′

→
  

AHB :
Δ

  

 MAB
Δ

  

I
R

ε=
+

   
q I

w
q

Δ = Δ
Δε =
Δ

  

I
R

ε=
+

   

V = ε −  

P V= ×   
t = ×3   
U P= ×   
  در يك ماه

A B A
n(MA MB

′ ′=
+

2

AB AH=2

كمترين محيط 

r
= →

+ +
1

4 1


t
w

Δ = × → Δ
Δ

 =

2 5

1 1


r
= =

+ +
12

4 1
rI (− = −12

I× = ×22 5
h× =5 15   

/t ( kw× = 11
ت برق مصرفي د

(  

بـه  
  : ت

N NB
B)
′ +

=

2 2

1

H HB+ →2 2

MA M= +

I (A)→ = 2
q (C)

w

Δ =

 Δ =

1

1



 

/ (A)= 2 4

/ /)( ) =1 2 4 9

(W=5 11 

w) ( h)× 15 
×165 قيمت 5

مترين مقدار

)03/12/1403 مفت

  A′ (و آن را بـ
MA M+ است

A B′→ =2

AB→ =2 26

MB AB+ =

J
 

(V)6  

I
R

=   

aV −   
aV −  

 

/W) KW=11

U→ =165
   = 825 

 كم ثابت

9  

هفمرحلة (يزيك 

نقطـة(آوريم ي
MBرين مقدار 

+ →2 26 8

A+ →2 24

+ =1 2 13

R R r
ε − ε

+ +
1 2

1 2 1
R I− − ε −1 2
( )( )− − −4 1 4

W

(kwh)5
تومان

)2(يك 

دهم؛ رياضي و في

CD دست مي به
Aون  B′ كمتر

A B′ =1

AB = 2 13

(= +2 5 13

  )شوار

 )ار

 )وسط

I
r

→ =
+1 2

br I V=2
b( )( ) V− =1 1

 )توسط

 )وسط

 فيزي

سنجش يازد

Dه محور بازتاب 
طابق مسئله هرو

)3

دش: طح دشواري

دشوا: ح دشواري

متو: طح دشواري
 

−=
+ + +
12 4

4 2 1

b aV V→ −

مت: طح دشواري

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
را نسبت به Aة 

مط. كنيمصل مي

؛ سط2فصل  -) 

 .رست است

؛ سطح2فصل ) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 . رست است

I (A→ =11

bV (V)= 9  

؛ سط2فصل  -) 2
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
تصوير نقطة

وص Bرأس 
  
  
  
  

)2(هندسه (
  

  

در 1گزينه  .3

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .3

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .3

A)

2(فيزيك ( 
در 3گزينه  .3

)2(فيزيك (
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31

32

33

34



 

  

  
  
   سر باتري
V = ε −   
I I= +1  
V V=1 2   

tR R
=1   

→ = 11 2  

 

V V= دو 1=
rI−  =12
I+ → =2 6 4

R I→ =2 1 1

R R R
+ +

1 2

1 1

R R
+ →

3

1 1
2

(  

tR =   

I
R

=  

I
I

+
 =

1

1
   

P =1   
  

R I (= = ×1 1 3
I I− →18

I I+ →2 24
R I → ×2 2 3

R
→ =

3

1 1
1 3

R
= →

3

1 1
2

  

)03/12/1403 مفت

I =   

  )1(ي 
  )2(ي 

  

( ||= Ω Ω3 6

tR r
ε =
+ +

4
7

I (A)
I

+ =
=

2

2

6
2

R I P→2
1 1 1

) (V× =4 12
(A)= 6
(A)= 2  

R× = ×24 2

R
+ +

3

1 1 1
3 6

R ( )= Ω3 2

10  

هفمرحلة (يزيك 

R r r
ε + ε
+ +
1 2

1 2
Pتوليدي باتري
باتريشده در  لف

) R+ Ω →5

I→ =
+

48 61
)

I (A→ =1 4

( )= × →23 4

V)

R→ =22 6

)  

دهم؛ رياضي و في

I +→ =
+
6

7 1
I ( )(= ε =1 6

P r I= =2
تل2

  )شوار

tR = Ω7

(A)6  

A)

P (→ =1 48

  )شوار

Ω6
 )شوار

  :م

 )سان

سنجش يازد

I+ → =
+
4

1 2
( ) (W)=1 6

( ) (= × =2 1 2

دش: طح دشواري

W)

دش: طح دشواري

دش: طح دشواري

اند، داريم ته شده

آس: طح دشواري

    
 

 .رست است

(A)1

 

(W)  

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

ها موازي بست ت

؛ سط2فصل  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .3

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .3

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .3

چون مقاومت

)2(فيزيك (

erv.ir
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38



 

  I كل 16≥
I→ +1  
P
V

→ +1  

P→ 22  

  

ACR =  

minP =   

maxP =  

ري

(A)6
Iبخاري ≥ I+2  

P P
V V

+ +2

/≤ 1 5


( R ) ||= + 54

V
R


2

1
1 

V V
R R

= + 
2 2

1 2

خاري

 بخا

(  

(A)≤16
≤ →16

Pبخاري ≥  

   

  
  
  

R ||=4 1 6

( )
R

= →
2

1

2 

 =3 1  

I =   

AV  
→   

→  

 بخا

)03/12/1403 مفت

→ +11 11
22 22
 


(W)231

ABR (R= 1

×= =
+

1 6
1 6



R→ =1 4 

( )
R

+
2

2

2  

R r r
ε − ε=
+ +
1 2

1 2
A r I+ ε − −1 1

AV→ + −12

AV (V→ = −6

11  

هفمرحلة (يزيك 

P+ 22

 

R ) || R+1 2 3

= =6 15 316 4


Ω

R→ =
2

2 2

  :ت و داريم

I→ =
+2

12
2
ERI V− =  

 ( )( ) ( )− −
2 4

1 2 2

V)  

 بخاري

دهم؛ رياضي و في

≤16

  )شوار

||= =3 12 6

  :شود

/ ( )Ω3 75  

 )شوار

  :شت

Ω2 
  )شوار

ر ساعتگرد است
− = =

+ +
2 4 8

1 1 4

( ) =
4
2 

  )وسط

سنجش يازد

دش: طح دشواري

(×= =
+

12 6 412 6

ش ت زير ساده مي

دش: طح دشواري

شد، خواهيم داش

دش: طح دشواري

مدار جريان در 

(A)= 2

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
  : فيوز نپرد

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

  :ر داريم

( )Ω

ل مدار به صورت

سط؛ 2فصل  -) 
 .رست است

 R R>1 با 2

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

ε است؛ پس 1<

؛ سط2فصل  -) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
شرط اينكه

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .4

در شكل زير

سپس شكل

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .4

فرض كنيم

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .4

<چون  ε2

)2(فيزيك (

erv.ir
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42



 

  
I (A=1 3   
I (A=2 3  
I I= 1 2   
I I= +4  

  
v v
v v

=
 =

1

2   

A) (A)+ =2
A) (A)+ =2

I = 3 
(A) (A+ =1 6

v R I
v R I

R
R


→ 



3 1

4 2

1
2

(  

(A)= 5
(A)= 5  

I (A) =4 6
A) (A)+ →1

  باز

  ته

V   

R I
I R I

R R
R

′=
′=

= →

3

4

3
4

)03/12/1403 مفت

(سمت راست   
I (A)→ = 7

AV كليد با: =

A

C

V

V






كليد بست: 

BVو  AVت 

R R R R=1 4 2

  

12  

هفمرحلة (يزيك 

به س
 ه سمت راست

B CV V= = =

A B

C

V ε= =

=
2



درصد تغييرا  =

R3

.ادرست هستند

دهم؛ رياضي و في

به
  )وسط

ε= 3
ε
2

%

ε ε−
= ×ε

2 3

3

 )شوار

  )شوار

نا» ت«و » ب« 
  )سان

سنجش يازد

متو: طح دشواري

% %=1 5 

  .رست هستند
دش: طح دشواري

دش: طح دشواري

رست بوده ولي
آس: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است



در» ت«و » پ«
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

در» پ«و » الف«
؛ سط3فصل  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .4

«هاي  گزينه
)2(فيزيك (

در 3گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .4

«هاي  گزاره
)2(فيزيك (
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+18 18   

F ILB=   

  .باشد مي

  

  

  

Fa
m

=   

a→ =  

+ +8 18 1 

Bsin [Bθ →

سو م ميدان درون

qvBsin
m

θ=

m( )
s

× 5
26 1

B

(  

=8 72  

NB]
A m

=
⋅

در نتيجه جهت م

/(
aθ → =

1

)  

B ⊗

)03/12/1403 مفت

mkg
s

A m
= =

⋅
2

كنيم د تفاده مي

  .ت

  .ست

/6 )−× 191

13  

هفمرحلة (يزيك 

kg
A.s2

ن جهت نيرو است

مثبت است 1ار 
  . خنثي است

منفي اس 3 ذره 

/

/

( )× × 61 2 1

1 6


−× 21

دهم؛ رياضي و في

  )وسط

 )وسط

چپ براي تعيين 

 )سان

كم است، پس با
دهد، د ادامه مي

است، پس بارم 

  )وسط

) ( −× × 31 1 
27

  )وسط

سنجش يازد

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

 ت از قاعده دست

آس: طح دشواري

دست راست حاك
ف به حركت خود

دست چپ حاكم

متو: طح دشواري

)×3 1
2

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

؛ سط3فصل  - ) 
 .رست است

ترون منفي است

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

قانون د) 1(ذره 
ن بدون انحراف

قانون د) 3(ذره 

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

؛ سط3فصل  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .4

چون بار الكت

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .5

چون براي ذ
چو )2(ذرة 

چون براي ذ

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .5

)2(فيزيك (
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F IL=   

ن يكـديگر  

سو بـوده   ن

F IL=   

وكيومتري   

BF  يكديگر را

B EF F=    

qVBs→   

V.B→ =  

Bsin θ →1

يان و نيروي وزن

I

I

I

   

كه ميدان درون ي

Bsin Fθ

    

ع ضـرايب اسـتو

(  

BFو EFت كه   

sin qE=9 

E V= → ×

I= × × ×1 1 1

سيم حامل جريا

/

ILBsin

I

I

θ =

× × ×

= =

1 5
8 15

1

 


 

 است؛ در حالي

/F = × ×1 1 

.شيميايي است

 

مجموع زبيشتر ا

)03/12/1403 مفت

امه دهد آن است

E

/ = →1 25 

I (A× → =1 1

طيسي وارد بر س

mg

(A)

−

=

× × =31 1

6



 

ن و راستاي افق

/ F× → =5 1

وع يك واكنش ش

 . شودافت مي

هنده پنج واحد ب

14  

هفمرحلة (يزيك 

 به مسير خود اد

V→ = 25  

A)
  .د

 كه نيروي مغناط

−× ×38 1 1

  .باشد رق مي

زاويه بين جريان

/ (N)= 5

 موارد نشانة وقو

كتاب درسي يا 6

H O2.  
دهن متري واكنش

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

شرط اينكه ذره

m( )
s

  

 )شوار

D  بهC باشد مي
  )وسط

 دهند آن است



ن از غرب به شر
  )وسط

3زاوية . د  ز

 )شوار

بقية) ب(سمت 
  )ان

66و  63، 62ت 

O(g)ست نه 
ضرايب استوكيومت

  )وسط

 ش

سنجش يازد

F ش. شود وارد مي

دش: طح دشواري

Dهت جريان از 
متو: طح دشواري

د صفر را نشان
  

هت جريانست ج
متو: طح دشواري

θ = باشد مي 9
  :سازد

دش: طح دشواري

قس زسي به غير ا
آسا: طح دشواري

شد و در صفحات

Hش  O(l)2 ا
مجموع ضر زسنت

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
BFو  EFروي 

:  

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

 دست راست جه
؛ سط3فصل  -) 

 .رست است
ها عدد  نيروسنج

:نند؛ پس داريم

قاعده دست راس
؛ سط3فصل  -) 

 .رست است

ن است كه 

9زاويه   س مي

؛ سط3فصل  -) 

 .رست است
كتاب درس 62ة 
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
باشدرست مي» 

  : د نادرست
فرآورده واكنش: »
در فرآيند فتوس 
  . ت
؛ سط2ـ فصل  
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شـود  د مي

  پي واكنش
  HΔواكنش

/ ×3 612  

ـك پيونـد    

H O(s)2 توليد

آنتالپ =]دهنده
[ ( )= +6 39و

O21لكول
21

  )وسط

  

  HCl فقـط يـ
 .  

(  

  . باشد مي

(در حالتي كه 

د وند در واكنش
( )+ +6 414 3

/
×

×
1

6 2
مو 

  . ت
متو: طح دشواري

. پار نيستند هم

  

يرا در مولكـولز
ي متصل نيست

kJ mo⋅38  

)03/12/1403 مفت

 

هنده و فرآورده

  . ست

شده د  ادزرماي آ

جموع آنتالپي پيو
( )] [ (−3 495 2
molO

O×
2

23
2

1
1

Δ  است يمنفآن
؛ سط2ـ فصل ) 

  . رار دارند

اين رو  زست، ا
  . دارد

. ه هيدروكسيد

ز استفاده شود؛ 
با پيوند اشتراكي

ol−1است، نه  

كول

15  

هفمرحلة (يزيك 

)كتاب درسي 6

د ل مواد واكنش

 )ي
 واكنش ثابت اس

ست؛ بنابراين گر

[رآورده مج−]
( ) (+88 12 4

mo
× 1 7

3
 

HΔه و علامت 
)2(شيمي )    (

كتاب درسي قر

دهيد متفاوت اس
ه فسفر وجود ند
ل وجود دارد، نه

  .  آمده است

ة آنتالپي پيوند
 كناري يكسان ب

kJي  g−⋅ 138

 مولك

دهم؛ رياضي و في

63 متن صفحه 

ن انرژي پتانسيل
  )ان

كتاب درسي 64
دون سؤال دماي

  )وسط

و مايع اس زگا زا

  )وسط

الپي پيوند در فر
)] =463 63 

kJ
lO kJ

×
2

7 1
1
  

  )وسط

 سوختن گرماده
)كتاب درسي 67

ك69و  68حات 
  )وسط

آلدزهپتانون و بن 
 موجود در ادويه
ملي هيدروكسيل

كتاب درسي 7
  )وسط

واژة زهتر است ا
ي به چند اتمز

  )وسط

 يك گرم چربي
  )ان

سنجش يازد

طبق. ( هستند

تفاوت ميان زي ا
آسا: طح دشواري

4طبق صفحه . (
طبق متنيرا ز؛ 

متو: طح دشواري

تر ا جامد پايين

متو: طح دشواري

مجموع آنتا[
− =9 7316

J J= 2 14 

متو: طح دشواري

ت؛ زيرا فرآيند
7 طبق صفحة (

د و در متن صفح
متو: طح دشواري

-2ول مولكول 
هاي آليتركيب
گروه عام زگشني

70ط آخر صفحة 
متو: طح دشواري

ست و براي آن به
ز موارد، اتم مرك

متو: طح دشواري

 .ت هستند
ش سوختنز ار

آسا: طح دشواري
    

 

 .رست است
درست 4و  2،3

  : نة نادرست
شده ناشي  ادزآي
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
.درست است» ف

نادرست است؛» 
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
ي ماده در حالت

 .  
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است

kJ= −1 7 

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

خر نادرست است
.درست هستند
 .رست است
باشنددرست مي

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

  : ها نه
 است؛ زيرا فرمو
 است؛ زيرا در تر
 است؛ زيرا در گ

در دو خط. ست
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
نادرست اس) ت

و برخلاف ساير
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
درست 4و  2، 1

رست است؛ زيرا
؛ سط2ـ فصل  
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درست اس) 4
)2(شيمي (

در 1گزينه  .6
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gC H21  

/

g C H

−

21

52 29
  

g C H22  

هـا را  كنش

NH (34  
  HΔواكنش

ورد سـؤال  

−2 2
2
   

روش (بـي    

molC
H

gC
×6

2

1
3 

/ /

moH OH
g

×

=

5
1
46

74 22 26
molCH

g C
×6

2

1
3 

سپس واك. ماندي

(g) N O+ 26
/(= − ×285 و9

متري واكنش مو

kJ = −1 1

ن بـه روش تجرب

(  

H
H mo

×62
2 6

31
2

olC H OH
g C H OH
kJ

2 5
2 5

C H mo
H mo

×2 6
2 6

4
2

 (III) ثابت مي

(g) N→ 28
( )) (× − + −6 3
ضرايب استوكيوم

kJ

تـوانود و نمـي  

  . ود دارد

  . آيدساب مي

)03/12/1403 مفت

kJ
olC H

=
2 6

2 5

H
molC H

×
2

1368
1

olCO
olC H m

×2
2 6

4
1

  . شوندي

  ه محاسباتين

كنيم و واكنش

(g) H O+2 26
/ ) (× +367 4 6
ضيرا م كنيم، ز

شـوحاصـل مـي     

 كربوكسيل وجو

 آروماتيك به حس

16  

هفمرحلة (يزيك 

kJ52

kJ
H OH

=
5

8 2

g CO
molCO

=2
2

44

 درسي يافت مي

ش تجربي است ن
  

كضرب مي) 6(ر 
  

O(l)
( )− = −1531 2

تقسيم 2را به  −
  . باشدمي

 چنـد مرحلـه ح

ك گهدارنده گروه
  

ين يك تركيب

دهم؛ رياضي و في

/ kJ9 74

/ g CO= 5 86

  )ان

كتاب 74صفحة 

گيري روش ندازه
. ق گرما هستند

   )ان

را در (II)كنش 
: شودحاصل مي

kJ2 2 
2−ل، بايد  2 

ايم، م ست آورده

  )وسط

كسيژن طـيا ا

  )وسط

C است .  

عنوان يك نگ د به
. ي وجود دارد

زن دارند؛ بنابراي
  )شوار

سنجش يازد

2

آسا: طح دشواري

 هستند و در ص

ني يك وسيله ا
صرف فقط عايق

آسا: طح دشواري

كنيم، واكب مي
ير حش زب واكن

نش مورد سؤال
HΔ دس آن را به

متو: طح دشواري

  .ت هستند
: 

گرافيت با زسيد ا
  . حاسبه كرد
متو: طح دشواري

Cب  H O11 12 4

بنزوئيك اسيدو 
ن گروه آلدهيدي
آلدهيد حلقه بنز

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

درست» پ«و  
  : د نادرست

گرماسنج ليوان: »
بار مص ليوان يك 
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
ضرب) -6(را در  

بدين ترتيب. يم

واكن HΔن به 
Hب واكنشي كه 

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

درست 3و  2، 1
:هاي نادرست نه

ة كربن مونوكس
آنتالپي آن را مح

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

كولي اين تركيب
  : ها ر گزينه

تار مورد سؤال و
ساختار و دارچين
ختار همانند بنزآ

؛ سط2ـ فصل  
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/

N (g)

gH

+2

22 7  

 را كامل و 

 

  . است 

  . ايع است

H (g)
molH

gH

+ →

×

2

2
2

2

3
1

2

  . ست
ها هستند كه آن

(  

  .ست
  . د

  . اص

)استيك اسيد( 

ر دماي اتاق، ما

NH (g
kJ

molH

→

×

3

2

2
92

3

 سديم با آب اس
يمي هز، فاقد آن

  

)03/12/1403 مفت

تر استغذايي مهم
سي مراجعه شود

شود نه لحظة خا

 اتانوييك اسيد

  . ت
  . ت

 

 تركيبات آلي د
  .  است

/

g) H

kJ

Δ

=
2

41 4

  )ب درسي

سرعت واكنش 
شوند،ر نفخ مي

17  

هفمرحلة (يزيك 

نگهداري مواد غ
كتاب درس 78و 

شكنش بيان مي
  .  هستند

ضو اين خانواده

سيار سريع است
ذ بسيار كند است

 . ندزنگ ميز 

  . شود
 سوختن كامل
قدار كربن برابر

H kJ= −92

  

كتا 83و  82ت 

ز با آب بيشتر ا
م و حبوبات دچا

دهم؛ رياضي و في

ط تاريك براي ن
و 77ت صفحات 

  )ان

م سرعت واكبا نا
ها درستينهزگ
  )ان

ت و آشناترين عض
  )ان

نش شيميايي بس
كاغذ زية سلولزج

 محيط مرطوب
  )وسط

شي نيز توليد مي
رآورده حاصل از

ها در مق از آلكن
  )شوار

.  پايدارتر است
  . ت

  )وسط

طبق صفحات. (د

واكنش پتاسيم
ه با مصرف كلم

  )شوار

سنجش يازد

است؛ زيرا محيط
وارد به توضيحات

آسا: طح دشواري

مان، بز زعيني ا
ب درسي ساير گ

آسا: طح دشواري

كربوكسيل است
آسا: طح دشواري

  : ها
 زيرا انفجار واكنش

 زيرا واكنش تج
در ت؛ زيرا آهن
متو: طح دشواري

امل متان انرژي
 H O2 در فر 8

ها كمترن الكل
دش: طح دشواري

تري دارد ويين
شخص آمده است

متو: طح دشواري

م درست هستند

ت؛ زيرا سرعت و
ت؛ زيرا افرادي كه

دش: طح دشواري

    
 

 . استرست 
چهارم نادرست ا
 درستي بقية مو

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

ش در گسترة مع
يحات متن كتاب

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

گروه كسيد داراي
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
 .درست است

ه سي ساير گزينه
 نادرست است؛
 نادرست است؛
رم نادرست است

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

در سوختن كا: »
يكيحالت فيز 
آنتالپي سوختن 
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است

  : ها ر گزينه
 سطح انرژي پا

مشطور  مودار به
؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
 اول، دوم و سوم

  : ها ر عبارت
رم نادرست است
م نادرست است

  .  كند
؛ سط2ـ فصل  
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  . د بخشيد

  
  

  .ت
  .شد هم
 

ار، مواد فـرّ 
ها را  سنگ  

هـا را بـه    ي
T  استفاده

ش ناميـده     

ل تنفسي را بهبود

ر خود قرار گرفت
فراهم كره  زيست

 .دوجود آمدن به

 تدريجي آب و م
زغالان باشد 

  .بود

برخي از آلودگي
TDSي از  معدن

 

   

  . شود جاد مي

شـود كـه تـنش ي 

(  

O توان مشكل مي

  . شد

شكيل و در مدار
تشكيل براي ط

ر و گرماي زياد ب

شود با خروج ي
حواستا .ر شود

 زيادتر خواهد ب

آب، انسان هم ب
 آلي، غيرآلي يا

 
)دشوار: شواريد

.ش زيادي دارد

اي فراواني ايجه ت

 سطح وارد مـي

)03/12/1403 مفت

  . شودي
O2ايش غلظت 

  . رد

شرسوبي  هاي گ

اي مذاب، تش كره
، شرايط!)ناطيس

و ايجاد فشارره 

دهد و سبب مي
زغال سنگ بهتر

 نفوذپذيري هم
 

افزون بر املاح آ
 آب مانند مواد

 . شود ت آب مي
؛ سطح د)زميني

ي و صنعتي ارزش

ها، خسارت ني آ

نيرويي بر واحد

18  

هفمرحلة (يزيك 

ياد ميزح تماس 
ازاكره دارد و با اف

ن قند وجود دار

و سنگ ل رسوبات

صورت ك مين به
نه الكترومغن(يد 
كر اي سنگه رقه
 )متوسط: ري

د ت زيادي رخ مي
ن توليد انرژي 

  . ند
 

باشد، تخلخل و
)دشوار: شواري

ا. ردود در آن دا
 جامد معلق در
ه كاهش كيفيت
ي منابع آب زيرز

 از نظر كشاورزي

 ظرفيت آبگيري
  )شوار

خل سنگ نيز، ن

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و في

  . وجود دارد
  )ان

ل به قاووت سطح
ژن موجود در هو

ي واكنش سوختن
  )ان

ها، تشكيل سنگ

ز ل قبل، سياره
خورشي انرژي ر
با حركت ور ،!) 

آن؛ سطح دشوار

راسيت، تغييرات
 و كيفيت و توا

كنن بندي مي يم
)متوسط: واري

يشتر باب )ها  دانه
؛ سطح د)ذيري

موجو قدار املاح
يري مقدار مواد

منجر به ،د باشد
آلودگيزميني و 

هاي فسفاتي، گ
  )توسط

 سدها و كاهش
دش: طح دشواري

رار گيرد، در داخ
 )آسان 

 ز

سنجش يازد

 
كتاب درسي 83

اري؛ آساطح دشو

ها و تبديلراكي
اكسيژ زبيشتري ا

گر مناسب براي
آسا: طح دشواري

فرسايش س اعث
 

ميليارد سال!)  6
تأثير تحت و ها س

نه رسوبي(وني 
آغاز زندگي در آ

 از تورب تا آنتر
صل، افزايش يابد
يزان كربن، تقسي
يلي؛ سطح دشو

دازه بودن قطر
تخلخل و نفوذپذ

مقگي به مقدار 
گي براي اندازه. د

ر واحد آب زياد
تركيب آب زيرز

ها و سنگ ليكات
متو: طح دشواري

ها و مخازن  هه
؛ سط)خاك يش

رويي از خارج قر
:سطح دشواري

    
 

. رست است
3عيناً در صفحة 

؛ سط2ـ فصل  
 .رست است

  : د
خور ز كردن مغ

 اكسيژن غلظت بي
گزك باغچه كاتالي

؛ سط2ـ فصل  

 .رست است
آب، باة ن چرخ

 :ها  ير گزينه
4/د حدو 6نه ( 6

تشكيل اقيانوس 
دگرگو هاي سنگ

تكوين زمين و آ
 .رست است

شدگي ي زغال
نگ حاصدر سن 

جة خلوص و ميز
هاي فسي سوخت

 .رست است
اند هم(جورشدگي 

ت(آب زيرزميني 
 .رست است

 زيرزميني، بستگ
كند اضافه مي ي

 اگر مقدار آن د
ت(آب زيرزميني 
 .رست است

ل از تخريب سيل
منابع خاك؛ سط

 .رست است
در آبرا رسوبات 

فرساي( فرسايش
 .رست است

تأثير نير گ، تحت
تنش؛ س - 4صل 

www.sanjeshse
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)2(شيمي (
در 4گزينه  .8

بررسي موار
با خرد) الف
ا) ب كپسول
در خاك) پ
)2(شيمي (

در 4گزينه  .8
آمد وجود به

بررسي سا
ح: 1گزينه 
با: 2گزينه 
س: 3گزينه 

ت - 1فصل (
در 3گزينه  .8

يندهاآدر فر
درصد كربن
براساس درج

س - 2فصل (
در 2گزينه  .8

قدر جوچ هر
آ - 3فصل (

در 1گزينه  .8
كيفيت آب

آب زيرزميني
شود كه مي

آ - 3فصل (
در 3گزينه  .8

خاك حاصل
م - 3فصل (

در 4گزينه  .8
نشيني با ته

ف - 3فصل (
در 2گزينه  .8

هرگاه سنگ
فص. (شود مي
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بع موجـب  

  )سط

كلت بتنـي  

 نيروهـاي  و
 هـا،  يانوس

هينه از اين مناب

متوس: ح دشواري

آجر بدون اسك )

و زمـين  وسـته 
اقي ها، هرشته كو 
  )متوسط: ي

(  

به ةبا استفاد ؛ود

 

لرزه؛ سطح زمين  

)سكلت بتني؛ پ

پوة دهنـد  شـكيل 
تشكيل گونگي

؛ سطح دشواري

)03/12/1403 مفت

شو ش خاك مي

  )آسان: شواري

 ح گسل نام

 . تري داردبيش

-  4فصل . (هند

  .تن اس

آجر با اس )ب؛ ب
 

تش سـاختارهاي 
چگ زمين، درونيِ

دگي، كارآفريني

19  

هفمرحلة (يزيك 

گي هوا و فرسايش

  )  دشوار: ي

فشان؛ سطح دش

سطح ،فتاده است
   

ب و چگالي كمتر

ده كره رخ مي نگ

 جانداران، زمين
 )ط

چوب )الف: زا ند
)دشوار: شواري

س ايي و بررسـي      
د ساختارة طالع
علم، زند - 4ل 

دهم؛ رياضي و في

لوگيري از آلودگ

؛ سطح دشواري)

آتشفش - 4فصل 

آن اتفاق افت تداد
.يا افقي باشد و

كاي ضخامت  ره
 )سان

هاي سن ورقه  شيه

ن انسان و ساير
متوسط: دشواري

ان مناسب عبارت
؛ سطح دشلرزه  ن

ت، علـم شناسـا
مط به ساخت مين

فصل(. پردازد مي 

سنجش يازد

 
ر آنكه باعث جل

  . واهد شد
)ظت آب و خاك

. (تر استم ميلي

ابه جايي در امت
مايل و قائم، ست

  )دشوار: شواري

كره قا به سنگ 
آ: سطح دشواري

هاي دنيا در حاش

سازنده بدن!) ري
 سلامت؛ سطح د

از مناسب تا نام 
ني در برابر زمين

و زمـين سـاخت
ديگر، زم  سوي

كره سنگ هاي ه

    
 

. استرست 
بر علاوهب و خاك 

پايدار خو ةتوسع
حفاظ(فرسايش 

 .رست است
م 2ستر كمتر از 
 .رست است

 شكستگي و جا
 گسل ممكن اس
تنش؛ سطح دش

 .رست است
، نسبتيانوسي

ويايي زمين؛ سپ
 .رست است

ه لرزه زمين !) مه
 .رست است

نه بسيار(صر عنا
شناسي و زمين

 .رست است
ترتيب بهختماني 

ايمني - 4فصل ( 
 .رست است

ي سـاختماني و
از. هاست آن ده

ورقه ا و حركت

www.sanjeshse
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
ش
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وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
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ر
නස

وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 


